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reruno droite avec la roulelto, on lait tourner les roues ius-qua ce que Je zéro de clia.,ue graduation soit sous ViZll Z-
0Tl^éS^'':'7' ''"''""^"^ verdcalemcnt iue^. h tU cl le.xtiemite de la ligne, on suit la droite avec la roue AAdmettons que P.ndex D soit au delà de la dixième liv sion et

sralTSllSf'^^^"^^ '''' ''^''' ^""^'---
'
^^ '-^-.H^

210. ÉVALUATION APPROXIMATIVK D'UN PUOIML KN TRAVERS \nrèsavoir trace une fois pour toutes, sur un papier transparent ouimeux snr une mince lame de corne, un Véseau de pa a lèleequidistantes éloignées de 0-",005 les unes ,les autres.T lace
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ce diagramme sur la surface à mesurer, en cherchant autantque possible à mettre les angles du profil su^Tes pa allélepuis a raide de la roulette, on suit chaque ligne par elle ^^^^^^^
prise dans le périmètre donné, et le nombre l donne c S"mètres la somme des droites bc, de, fg etc

pè^ îs^'^t'a;;:.^'^"
'" ^^"^ ^^"^"^^ ^«-p-- ^^ tr.

Aire=(^+^o+^^^^|... +...^^^^^^^
= (ftc+ r:M-/^y+ nui)h.

Mais les ordonnées hc
, de, etc., sont à l'échelle de S millimètres par mètre (201.; la longueur totale nlilIlllSo^ir'S'â

253 .^
-p- mètres

;

millimètres, correspond a

253 X 2
ou "

\^ =25,3x2= 50 mètres (10; /' égale 5 millimètres

et correspond au mètre, ainsi : aire= 50'-.,60x l'-'-SO-cfînen un me avec le diagramme à 5 millimèlresrpouravoir smètres cariés, il faut doKblev \e. nombre de centinlZ
donne la lecture d-^ la roulette onconsi^eX n::J;:^ÏT^^


